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Інформаційні методи – це орієнтація учасників ринку зосереджені на 
наданні виробничих та торгових підприємств з комерційною інформацією, що 
дозволяє вибрати найкращі способи виконання поточних та потенційних завдань.  

Законодавчі методи дають юридичну основу для регулювання ринку товарів, 
включаючи захист прав власності, підприємців, працівників та споживачів [3, с. 37]. 

Так, на підставі наданої інформації можна зробити висновок, що роль 
держави та методи її регулювання є важливими для забезпечення ефективної та 
безпечної роботи галузі товарного обороту в Україні. Державне втручання 
може сприяти уникненню порушень та забезпечити дотримання стандартів, що 
важливо для збереження здоров'я людей та запобігання негативним наслідкам 
для суспільства. 
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ЕФЕКТИВНІСТЬ ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ ПРОГРАМ 
У ПРОСУВАННІ ЕКОНОМІЧНОЇ ІНКЛЮЗІЇ В УКРАЇНІ 

 
Економічна інклюзія – процес залучення окремих осіб і груп у формальну 

економіку, забезпечення їхньої значущої участі, доступу до ресурсів від еконо-
мічної діяльності. Метою економічної інклюзії є зменшення диспропорцій, 
сприяння рівним можливостям і створення середовища, у якому всі члени сус-
пільства можуть активно сприяти економічному зростанню та отримувати 
користь від нього [1-2]. Серед ключових елементів економічного залучення 
можна виокремити ті, що наведено на рис. 1. 
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Рис. 1. Ключові аспекти економічної інклюзії 
Джерело: розроблено авторами на основі [6] 

 
Відповідно, економічна інклюзія полягає не лише у забезпеченні 

доступу, а й у створенні середовища, де кожен має можливість брати актив-
ну участь, робити свій внесок і користуватися перевагами економічного 
прогресу. Це багатовимірний підхід, який включає соціальні, економічні та 
політичні заходи для створення більш справедливого та інклюзивного суспільства.  

 

 
Рис. 2. Фактори оцінки ефективності економічної інклюзії 

Джерело: розроблено авторами на основі [1-5] 
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Ефективність підприємницьких програм у сприянні економічній інклюзії в Україні 
є критично важливим аспектом сприяння сталому економічному розвитку та 
зменшенню диспропорцій. Оцінці ефективності цих програм в українському 
контексті сприяє кілька факторів (рис. 2). 

Підсумовуючи, економічна інклюзія є важливою опорою для побудови та 
функціонування сталих підприємств, забезпечуючи всім особам і групам доступ 
до економічних можливостей, ресурсів і переваг. Усунення нерівності та сприяння 
рівному доступу до зайнятості, підприємництва та фінансових послуг є важливими 
кроками на шляху до досягнення економічної інклюзії. Крім того, сприйняття 
різноманітності та визнання унікальних потреб різних працівників має першо-
чергове значення для створення середовища, де кожен може розкрити свої 
здібності. Таким чином, економічна інклюзія не лише сприяє соціальній 
справедливості, а й має позитивний вплив на бізнес-показники та економічне 
зростання в цілому. 
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